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České Budějovice, město s bohatou sportovní tradicí a jedinečným kulturním životem, se
27. května stanou dějištěm Festivalových ozvěn SPORTFILMU. Jihočeská metropole, která
je dlouhodobě spojena nejen s hokejem, vodními sporty či cyklistikou, ale i s významnými
kulturními akcemi jako Olympijský park, nabídne celodenní program propojující svět filmu,
sportu a inspirativních lidských příběhů.

Festivalové ozvěny přivážejí do regionů výběr toho nejlepšího ze sportovní filmové tvorby a v
Českých Budějovicích získávají symbolický rozměr. Město, které žije sportem i aktivním komunitním
životem, se na jeden den promění v prostor pro setkávání různých generací nad tématy odvahy,
vytrvalosti, fair play a překonávání vlastních hranic.

Dopolední blok bude patřit studentům základních a středních škol a nabídne kombinaci filmových
projekcí a diskusního programu. Mladí diváci se prostřednictvím snímků i besed dotknou témat, jako
jsou tlak na výkon, férovost nebo hledání vlastní cesty. Součástí programu bude také setkání s
horolezcem Márou Holečkem, jedním z nejúspěšnějších a nejzkušenějších horolezců současnosti.
Jako první Čech v historii získal hlavní cenu prestižního ocenění Piolet d'Or (tzv. Zlatý cepín).
Přiblížíme zkušenosti z vrcholového sportu, studia v zahraničí i důležitost životního stylu a péče o
vlastní tělo, včetně tématu dopingu a drog.

Program pro veřejnost začne už v 16:00, což nabízí ideální čas i pro starší generaci diváků. Úvodní
část bude patřit dokumentu australského režiséra Ashleyho Morrisona Neodvracej oči, věnovanému
legendární gymnastce Věře Čáslavské. Její příběh odvahy, elegance a pevných hodnot rezonuje
napříč generacemi a otevírá celý festivalový den silným tématem.

Na něj naváže dokument Magoři na kole, zachycující výjimečný pokus o výstup na nepálskou horu
Mera Peak (6461 m n. m.) na kole, a poetický snímek Konec světa, který přináší vizuálně silnou
výpověď o vztahu člověka k přírodě a samotě.

Vrchol večera přijde v 19:30, kdy proběhne beseda s olympijským vítězem Lukáš Krpálek, na kterou
naváže ve 20:00 projekce filmu Jemný rváč. Osobní účast Lukáše Krpálka dodá programu jedinečný
rozměr – diváci budou mít možnost nahlédnout nejen do zákulisí vrcholového sportu, ale i do
příběhu, který stojí za úspěchem na nejvyšší úrovni.

Součástí festivalového dne bude také doprovodná výstava, která propojí sport a vizuální umění a
připomene, že sportovní momenty nejsou jen výsledkem, ale především emocí zachycenou v čase.

Festivalové ozvěny v Českých Budějovicích tak nabídnou víc než filmový program. Přinesou inspiraci,
setkání i sdílený zážitek ve městě, kde má sport dlouhodobě pevné místo.

Akce se koná díky podpoře Jihočeského kraje, kterému tímto děkujeme. Vstup na program je
ZDARMA.
Více informací na: www.sportfilm.cz a sociálních sítích festivalu.
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